SEPROD

SERVICO DE PROCESSAMENTO DE DADOS

RESPOSTA AOS RECURSOS DO CONCURSO PUBLICO DA
CAMARA MUNICIPAL DE CRISTINAPOLIS

O setor de provas e avaliagdo da SEPROD reuniu-se junto com a equipe de
professores, para analisar os recursos administrativos dos candidatos, opostos
tempestivamente contra a publicacao do gabarito parcial, proferindo os
seguintes julgamentos e esclarecimentos de questdes: Banca Examinadora do
Concurso Publico.

Alagoinhas, 30 de junho de 2016.



SEPROD

SERVICO DE PROCESSAMENTO DE DADOS

A TODOS OS CARGOS DE NIVEL FUNDAMENTAL

QUESTAO: 01
Resposta: INDEFERIDO

1 - A FRASE DO TiTULO "MILHOES DE PESSOAS SEM TETO" - Nao tem verbo, se
nao tem verbo ndo tem acéo.

2 - O tema é e sera sempre atual, mas ndo se cobra tema na questao.

3- Gabarito oficial mantido.

QUESTAO: 07
Resposta: INDEFERIDO

1 - Til ndo é acento que justifique a tonicidade, ele justifica a nasalidade,
coincidentemente, a silaba tbnica de cada palavra € a ultima.

2 - Til € marca suprassegmental (fica acima da letra) para indicar que o som é nasal
(sai pelo nariz), conforme estabelece a gramatica normativa da Lingua Portuguesa.
3 - Na letra D - temos todos os termos paroxitonos. A palavra veem-se - tem a silaba
tbnica em "VE" - 0 pronome "SE" ndo conta como parte da palavra, por isto tem um
hifen para separa-lo.

4 - Gabarito oficial mantido.

QUESTAO: 11
Resposta: INDEFERIDO

1 - A Unica alternativa correta é a letra E.

2 - Vamos conjugar o Pretérito Perfeito do Modo Indicativo:

Eu aprendi; Tu aprendeste; Ele aprendeu; Nés aprendemos; VOs aprendestes; Eles
aprenderam.

3 - Gabarito oficial mantido.

QUESTAO: 12
Resposta: INDEFERIDO

1 - O erro da questéo esta na letra C - porque "policia" nunca foi parénimo de
precaria.

2 - Pardnimos séo palavras parecidas que tém significados diferentes. N&o € o caso
das palavras da letra C.

3 - GABARITO OFICIAL MANTIDO.



SEPROD

SERVICO DE PROCESSAMENTO DE DADOS

CARGO: SERVICOS GERAIS / VIGILANTE.

QUESTAO: 30
Resposta: INDEFERIDO

1 — As duas moedas de maior valor atualmente sao: R$ 0,50 e R$ 1,00.
2 — As duas somadas correspondem a R$ 1,50.
3 — Gabatrito oficial mantido.

QUESTAO: 37
Resposta: INDEFERIDO

1 — O enunciado da questao esta bem claro.
Margue a sequéncia numérica que estd na ordem decrescente e que contém
numerais impares e vizinhos subsequentes.

2 — A Unica alternativa que responde a questéo é letra C — porque: 117 € maior que
115; 107 é maior que 105. — Estes dois pares de numerais sdo impares, decrescentes
e subsequentes.

3 — Gabarito oficial mantido.



SEPROD

SERVICO DE PROCESSAMENTO DE DADOS

A TODOS 0OS CARGOS DE NIVEL MEDIO

QUESTAO: 03
Resposta: INDEFERIDO

1 — O(a) recusante(a) reclamante esta muito equivocado(a). Infelizmente, ele(a) nao
consegue ler um texto procurando entender as ideias mencionadas, conforme sejam
0s elementos constitutivos do texto.

2 — Na questdo 03 — em analise, sO existe um item incorreto, que € o 3. Uma vez que
a palavra “QUE” — destaca € um pronome relativo.

3 — Gabarito oficial mantido.
QUESTAO: 11
Resposta: INDEFERIDO

1 — O(a) recusante(a) esta equivocado(a), porque no item 1 — o tipo de sujeito &
INDETERMINADO. No item 3 — “em Uruguaiana” € adjunto adverbial de lugar.

2 — O Unico item com informagé&o correta é 1.

3 — Gabarito oficial mantido.

QUESTAO: 14
Resposta: INDEFERIDO

1 — O(a) recusante(a) sinalizou para a palavra “lareira” que esta diferente da frase
original. — Sobre a omissao da letra “C” - Primeiro — ndo é o foco de cobranca da
guestdo — uma vez que se cobra a reestruturacao frasal. Sequndo — no contexto em
que esta a palavra “clareira” existe equivaléncia com “lareira”. Logo, ndo ha erro na
questéao.

2 — Gabarito oficial mantido.

QUESTAO: 16

Resposta: INDEFERIDO

1 - Oitem 2 — apresenta erro na correspondéncia verbal, porque a correspondéncia
“fora aberta” € conjugagao do tempo mais que perfeito do modo indicativo e o correto é

“foi aberta”.

2 — Gabarito oficial mantido.



